

宣教心

〔吳元國牧師〕六月廿八日到七月一日，來自台灣永和禮拜堂的短宣隊，為南非的教會帶來美好團隊事奉榜樣與果效，讓元國夫婦羨慕並得著鼓勵。其間或有疏失，但卻是互補、遮蓋、幫補：「為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體！」聖靈在他們中間作王。他們同有一個異象，心志一同，就成為主所合用的器皿，使破碎的瓦器得顯出神莫大的榮耀！

感謝神興起我們家三位孩子，他們真是我們最好的事奉同工，不論是接待客旅、或是在教會事務上，都能適時擺上，這是神的恩惠，所以我們更向神求多而又多的恩典，能夠將福音在南非華人當中傳開。

希望斐京華人基督教會也能開始宣教，為主所用，走出 Pretoria 去宣教，成為一個宣教的教會，組成許多的主工人團隊，願主成就。

宣教南非行

〔李明珊〕2008年第一次參加南非福音隊時，對南非這個國家感到相當陌生，難免有很多擔心和害怕，但是，看見吳元國宣教士對服事對象的熱忱，我的心裡很感動，那是第一次近觀宣教士的生活。今年，再次踏上南非這塊土地，看見吳元國牧師一家在南非的服事依舊火熱，深知能幫助新移民的機會不過是頭兩、三年，因此，他抓緊每一個可以幫助新移民的機會，為要和他們建立關係，將耶穌基督的愛與救恩帶給他們，再次激勵我要好好地學習如何走事奉神的道路。

福音隊主要服事是為當地年輕人辦營會，我們決定要直接談重生，還有一個重生的生命應當有的改變。第三天晚上的營火晚會，有三分之二的學生在眾人中作見證，分享他們生活中的困難，如何感受到教會是他們屬靈的家，以及他們在這次營會所看見、所感受的，我的心裡充滿感恩與讚美。

〔郭蕓萍〕參加福音隊是學生牧區每個暑假的必行大事。我逐漸忘記了傳福音的本質和服事的精神。漸漸的，我不明白為什麼要服事，為什麼要投入這麼多時間和精力在傳福音的事情上。

然而，神是公義、信實、滿有慈愛和憐憫的神。祂並不因我的罪、小信而放棄我、處罰我，反倒是用耐心和愛心教導我。藉著福音隊，我看見隊員們彼此的扶持和擺上；每個人在營會中的表現都是最棒的活見證；有聖靈的同工，就大有果效；藉著吳牧師，看見一位宣教士必因等候神而從新得力，在傳福音的事上，就要快跑跟隨神！

神藉著遺失護照的事，讓我經歷祂大能保守，經歷

祂奇妙作為！因祂保守、祂掌權，我才能順利出關、回國。一路上有神保守，就算有風和浪，我們都不怕！

〔宋祖麒〕這次的福音隊是我去過最遠之處：南非。在這次的青年營會中，使我體會上帝的能力是超越一切的限制，上帝很奇妙的將營會中最小的國中男生分在我這一組，而且其中有一位是聽不太懂中文且不會說中文的南非白人小孩，對我來說是極大的挑戰與學習，在四天的營會中，我發現他們雖然聽中文有些吃力，但還是很專心的全程參與每一個小組分享與營會活動，在最後的見證分享時，竟能述說出神在他們身上的改變與自我的勵志，使我明白上帝真的可以使用各樣的環境與人事物來使人明白，祂是與我們有關係的神，當我看到這些還在國中的年輕人，已能有主的話語在生命當中，也引導我在事奉上調整自己的眼光，重新看見人們的需要，雖然，我們在傳福音時，不一定馬上會有回應，但上帝會藉者服事祂的人，使眾人得著益處。

〔鄭韋君〕從確定參加這次短宣的那一刻到踏上南非的土地，都感到無比的興奮與感恩！在台灣預備的過程中，發現自己對南非是相當陌生的，透過學習不住的禱告，幫助我到了南非營會中，不再感到陌生及懼怕，體會到神的愛是不受空間及文化限制的。

營會開始，我們藉由詩歌、主題性的活動以及生活化的見證，分享神在我們生命當中的作為與改變。後來，我們了解到當地因為治安不佳，出外不便及生活上需要幫忙家中看店的現實狀況，使這些學生不太能有自由的活動，他們想要聚會，卻是無法穩定的參與，因此，他們很感恩可以參加營會並與同年齡的年輕人在一起，這對他們來說是極為寶貴的一段時間，我感受到聖靈的工作在他們的心中，雖然看似外在環境是受限的，但人的心可以自由，可以跨越限制。

〔卓佩芝〕營會的第一天，因為身體不適，只好獨自留在寢室

休息，其餘的同工按照計畫在時間內將營會場地布置完成。當時的我，深深體會到福音隊出發前長老的精神訓話：「福音隊有你可能會有點幫助，但沒有你也不會怎麼樣！」，我體悟到自己的渺小與平凡，感謝神，願意使用我透過今年的南非福音隊來服事他！





月刊

印象深刻其中有一位小組員，才剛來南非四個月，自我介紹時他就表示不喜歡這個國家，對基督教的信仰也沒興趣，更不想參加這個營會，我彷彿感受到他的防備心，分享的內容也有所保留。我心裡向神禱告，求聖靈指引幫助我，讓我知道該如何與他彼此建立關係，讓他感受到神愛他。感謝神，營會的第三天，他覺得活動蠻有趣，見證分享跟講道也不那麼無聊。原來他出生在一個複雜的家庭中，生活中的難題使他對家人之間的關係變得很沮喪也很疏遠。當吳元國牧師分享完生命見證開始呼召時，他竟然毫不猶豫的舉起了手，當時，我滿是驚訝卻帶著萬分的感動，真實經歷到主耶穌的恩手實實在在的摸著了這個弟弟的心，也讓我再次看見神奇妙的作為是人無法測度的！

和當地同工 Jenny 配搭服事的過程，讓我從她身上看見耶穌無條件愛人的樣式，感謝神再次提醒我服事的態度。我也看見吳元國牧師一家在異國他鄉甘心的剝開埋下，為這地的華人獻上所有，我也再次立定為主傳福音的心志，願自己未來無論被主差派在哪个禾場上，都能盡心盡力盡性盡意的為主全然擺上，願一切榮耀歸與神！

[林悅恆] 南非福音隊，讓我經歷神的信實。長途飛機十三個小時使我的尾椎很不舒服，有幾天特別寒冷的夜晚我都一直發抖，營會的預備也不完全，我不是一個能在陌生環境中快速融入團體的人，我有一大堆的限制和軟弱，但同時，就看見神的能力覆庇我，雖然有幾天晚上沒睡好，但隔天依然有力氣，雖然一開始帶小組我很怕，但上帝給我一個很棒的小組長一起配搭，小組員們也樂意參與和分享，雖然我見證背不熟，但是因著分享我生命的經歷，再一次體會上帝是活著的神。

在集訓的過程中，我常在想，為什麼不就去西屯或頭份，國內國外不都是傳福音嗎？奇妙的上帝親自解答我的疑問，我第一次服侍一群和我年紀相仿的人，看見他們開心的唱詩歌，認真的玩遊戲，在神面前舉起的每一隻手，立下的每一個心志，都深深感動我，一群陌生且背景不同、語言不同的人，因著神的愛居然有這樣緊密的連結，給我很大的激勵和榜樣。謝謝神讓我知道在主愛中的關係和一切在南非的體會是用錢也買不到的，我會一直為他們守望，願福音在那地大大興旺。

☆ 巴西

感謝神，短宣隊業已平安返回美國。因篇幅所限，隊員心得將於八月份月刊發表。

☆ 迦納

六、七月均有迦納短宣隊的事工。以下是其中一位隊員的心聲：「我們之中在路上沒有一個真正生病的，感謝你們的禱告。在我們抵達之前，神已經準備好許多村民的心。無論在鄉村、醫院、學校、當地市場和小型教堂裡，我們都可以領受到神的存在。當我妻子在電話中告訴我，你們都用禱告來維護我們，我便親身知道禱告的力量。」

另一隊的主要成員是醫務人員。這已是他們第二次參加華宣的短宣行列，他們想知道神是否在呼召他們去迦納作搭帳篷的宣教士。六星期遊遍迦納探訪醫院以及當地的教會中，神賜福他們有豐富的經驗。

☆ 代禱事項

1. 願神記念短宣隊員們繼續在宣教事工上有感動，求神帶領他們的前路。
2. 感謝主，吳元國牧師的左腿發麻已消退，但蕁麻疹依舊困擾他，求主施恩醫治。
3. 求主施恩，為 CIM 的網路規劃及多項事工的計劃與推動有適任的同工禱告！
4. 畢師母眼睛仍是非常不適，求主憐憫醫治！

☆ 財務報告：2011 年度 7 月份收支表

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$3, 813	\$5, 321	-\$1, 508
宣教基金	\$6, 195	\$6, 334	-\$139
總 計	\$10, 008	\$11, 655	-\$1, 647

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫 CIM，請寄至：P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：吳映萱

編輯（半職）：景陶筱梅

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）

何崇熙牧師（大洛杉磯）

張英君長老（聖荷西）

李宏基（聖荷西）

羅志傑牧師（休士頓）

張惠明（苗必達）

寇懷信（聖荷西）

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

梁樹榮牧師

